

徐立毅主持召开市推进养老服务高质量发展工作领导小组会议 推动养老服务业高质量发展走在前列 让老年人有一个幸福美满的晚年生活

本报讯(郑报全媒体记者 陈锋 孙亚文) 8月31日,郑州市推进养老服务高质量发展工作领导小组会议召开,省委常委、市委书记徐立毅强调,要深入学习领会习近平总书记关于养老服务的重要讲话指示精神,按照省委部署要求,进一步提高认识、明确目标,多措并举推动养老服务业高质量发展,让郑州老年人有一个幸福美满的晚年生活。

徐立毅指出,养老涉及千家万户,随着社会老龄化加快,养老问题已成为人民群众普遍关心、广为牵挂的事。各级党委政府要充分认

识养老服务工作的重大社会民生意义和政治意义,把养老服务工作摆在更为突出的重要位置,扛稳扛牢责任,抓好顶层设计,坚持普惠性,促进多样性,努力使事业产业协调发展,推动郑州养老服务先行一步、走在前列,为全省提供可复制、可推广、可持续的养老服务模式,让郑州老年人获得感更高、幸福感更强。

徐立毅强调,要突出以居家养老为主、机构养老为补充,形成医养康养结合特征明显、“大中心+小中心+数字化”的格局,合理有序布局街道养老服务中心、社区

日间照料中心,完善覆盖全市的智慧化居家养老服务体系,为老年人提供高效化、人性化、体系化、嵌入式的养老服务。到2022年,通过实施“百千万”温暖工程,建成高水平的街道养老服务中心100个、社区日间照料中心1000个、培育养老护理员10000人;通过品质提升工程,培育发展有规模有品质的养老机构100家左右。到2025年,居家养老实现城乡统筹、全面提升,机构养老实现多样化、品质化、品牌化。

徐立毅指出,要处理好政府、市场、社会、家庭的关

系,政府着力提供普惠性、基础性、兜底性服务,加强政策引导,发挥市场化作用,推动社会积极参与,落实家庭责任,合力为老年人提供个性化、高质量、高性价比养老服务产品;处理好设施建设与机制创新的关系,坚持需求导向、问题导向,推动公共服务体系“适老化”;处理好城乡统筹的关系,实现优质养老服务城乡协调发展;处理好系统谋划与分步实施的关系,有计划、有步骤分步实施。要加强养老设施建设、资金投入、养老服务人才等方面的政策保障,完善政策制度,创新监管模

式,确保养老服务业运行安全、服务优质。

徐立毅要求,要加强组织领导,坚持“块抓条保、以块为主”,各地要强化属地责任,主要领导坚持直接抓、抓具体;各区县(市)要系统谋划、分步实施,试点先行、积极推进。相关单位部门要加强指导督导,其他部门通力协作、形成合力,共同有力有序推动养老服务各项工作落地落实、见到实效。

侯红、牛卫国、杜新军、马义中、王万鹏、杨东方及市工作领导小组成员单位,各开发区、区县(市)负责人参加会议。

市领导参加党支部组织生活会

深学细悟务实担当学史力行 更好发挥市委参谋助手作用

本报讯(郑报全媒体记者 李娜) 昨日,市委副书记、政法委书记周富强以普通党员身份参加所在的市委办公厅机关第二党支部党史学习教育专题组织生活会,结合学习习近平总书记重要讲话指示精神,共同交流学习心得、查摆存在问题、明确整改措施。

会上,党支部负责同志代表党支部委员会报告了党史学习教育和近期工作情况。

周富强要求,要在党史学习教育中走在前、做表率,把习近平总书记关于党的历

史的重要论述学习好、领悟好、贯彻好,为推动郑州高质量发展、服务市委中心工作做出应有贡献。

周富强要求,要深学细悟,让理想的足迹镌刻心中,在波澜壮阔的奋斗历程中“悟大道”、在博大精深的党史理论中“淘真金”、在浩若烟海的党史故事中“寻瑰宝”,真抓实干,真下功夫,以实实在在的行动赢得人民认可。要务实担当,让信仰的力量凝聚流传,激扬“敢教日月换新天”的革命情怀、接续“只留清气满乾坤”的真理力

量、弘扬“鞠躬尽瘁死而后已”的奋斗精神,努力在加快推进郑州国家中心城市现代化建设中发挥更大作用。要学史力行,让党性的光芒闪耀恒久,有一心为民、心系百姓的“暖味”,有无私忘我、敢为人先的“先味”,有深入基层、脚踩泥泞的“土味”,切实站稳“以人民为中心”的根本政治立场,更好发挥市委参谋助手作用,在疫情防控常态化、灾后重建等工作中,进一步提高履职尽责的政治性和有效性,为全市改革发展做出更大贡献。

强化组织意识传承意识问题意识 护航国家中心城市现代化建设

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静) 昨日上午,市委常委、市纪委书记、市监委主任杜新军以普通党员身份参加所在的市纪委监委办公厅党支部党史学习教育专题组织生活会。

会上,党支部负责同志代表党支部委员会报告了党史学习教育和支部工作情况,检视查摆问题,提出整改措施。支部成员从不同侧面谈了学习体会,对个人思想和工作中的不足进行了认真检视,开展了严肃真诚的批

评和自我批评。

杜新军与大家交流学习体会时说,习近平总书记在“七一”讲话中首次提出“伟大建党精神”,伟大建党精神贯穿着共产党人的政治灵魂,昭示着共产党人的奋斗主线,揭示了共产党人的胜利之本,彰显着共产党人的高尚情操,我们要从中感悟“坚持真理、坚守理想”的政治自觉,“践行初心、担当使命”的根本立场,“不怕牺牲、英勇斗争”的顽强意志,“对党忠诚、不负人民”的政

治品格。

杜新军提出,要强化组织意识、传承意识、问题意识,赓续党的好制度好传统,敢于直面困难不足,真正解决存在问题;筑牢思想根基,锤炼绝对忠诚的政治品格;勇于担当作为,发扬极端负责的工作作风;建强支部堡垒,坚守廉洁自律的道德操守,提振精神状态,保持昂扬向上的奋斗姿态,全方位护航郑州国家中心城市现代化建设。

找准定位 凝聚合力争创一流 为全市统战工作 做出新贡献

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文) 昨日,市委常委、统战部长杨福平以普通党员身份,参加所在的市委统战部第一党支部党史学习教育专题组织生活会。

会上,党支部负责同志代表党支部委员会报告了党史学习教育和支部工作情况,支部党员重点围绕学习习近平总书记重要讲话、学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话、学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央指定学习材料、对照党史目标要求、党员先锋模范作用发挥四个方面交流心得体会,检视问题不足,深入剖析原因,明确整改措施。

杨福平与大家一起学习讨论,交流学习心得。他指出,习近平总书记的“七一”讲话是百年党史中的最新

篇章,是指引新的征程光辉文献,是学史明理、崇德、增信、力行的最新“教科书”。习近平总书记考察指导河南和郑州时的重要讲话精神是办好郑州事情的行动纲领和重要遵循。

对于支部建设,杨福平希望同志们要坚定政治立场,严明政治规矩,强化政治担当,旗帜鲜明地把党的各项工作贯穿于统战工作全过程,推进全面从严治党向基层延伸。要搭好班子,注重团结,落实制度,严肃党内组织生活,促进党支部规范化标准化建设。要找准定位,凝聚合力,争创一流,以更加饱满的热情、更加旺盛的斗志、更加务实的作风,干在实处、走在前列,为全市统战工作实现高质量发展做出新贡献。